

سقوط اخلاق زمامداری در جهان

بقیه از صفحه اول

درست است که آنها در ظاهر حاضر نشده‌اند با ترامپ در جنگ علیه ایران همراهی کنند ولی با کمک‌های پنهانی به او و ارسال سلاح برای رژیم صهیونیستی از یکطرف و سکوت در برابر جنایات جنگی که ارتش‌های تروویستی آمریکا و اسرائیل در جنگ علیه ایران مرتکب شدند از طرف دیگر، از انجام وظیفه انسانی و اخلاقی که برعهده دارند کوتاهی کرده‌اند. این کوتاهی با ادعای **دموکراسی** و حمایت از حقوق بشر کاملاً در تضاد است و سران کشورهای اروپائی هیچ توجیهی برای این کوتاهی بشدت سؤال برانگیز ندارند.

از سکوت سران اروپا زشت‌تر، **انفعال آنها در برابر ترامپ است**. رفتار ترامپ با سران اروپا بسیار تحقیرآمیز است و سخنان او درباره آنها تحقیرآمیز تر. تحمل چنین فرد غیرمتعادل و خودشیفته‌ای برای کسانی که زمامداران کشورهای مطرح جهان هستند بهیچوجه زینده نیست و همین تحمل یکی از عوامل مهم میدان‌دار شدن ترامپ و زیاده‌خواهی‌های اوست.

غیر از روحانیون مستقل شیعه و اهل سنت در دنیای اسلام و غیر از پاپ لنو چهاردهم رهبر کاتولیک‌های جهان در جهان مسیحیت و البته غیر از مسئولین مردم و شخصیت‌های دینی و دانشگاهی اسپانیا، دیگر عقلای جهان به ویژه علمای دینی که مؤلفند در برابر طغیان و سرکشی زمامداران بایستند، کسی به مصاف ترامپ نرفته و جنایات او را محکوم نکرده است. حتی شیخ‌الازهر که در مواردی عملکرد قابل قبولی داشت در ماجرای جنگ آمریکائی صهیونیستی علیه ایران کارنامه خوبی از خود برجا نگذاشت کمااینکه روحانیون درباری وهابی هم حاضر نشدند اینهمه جنایت را محکوم کنند و عجیب اینکه یکی از آنها **گفت منتظر می‌مانیم اگر ایران پیروز شد مردم ایران را تحسین می‌کنیم و اگر اسرائیل پیروز شد می‌گوئیم حق با اسرائیل است!** شیوخ الازهر نیز به جای اینکه حکام کشورهای جنوب خلیج فارس را به خاطر اینکه پایگاه در اختیار آمریکا قرار داده‌اند تا از آنجا به ایران حمله کند محکوم کنند ایران را که به این پایگاه‌های آمریکائی حمله کرده تا از خود دفاع کند محکوم کرده‌اند!

اینها نشانه‌های روشن سقوط اخلاق در زمامداری معنوی است کمااینکه رفتار و سخنان ترامپ و سکوت سران اروپا و همراهی شیوخ کشورهای جنوب خلیج فارس با او نشانه سقوط زمامداری مادی در سطح بین‌المللی است. بدین ترتیب باید پذیرفت مهم‌ترین کار بر زمین مانده امروز جهان به ویژه در شیوه زمامداری، **تلاش برای احیاء اخلاق زمامداران است، وظیفه‌ای که بیش از همه برعهده رجال دینی ادیان خودی‌ی است.**

جراتشع

«ترامپ در سخنرانی شب شنبه گفت: جنگ با ایران تفریح بود! هرچند به نظر می‌رسد این سخن نوعی سروش گذاشتن بر شکست آمریکا در جنگ علیه ایران است ولی نشان‌دهنده روحیه فاسد رئیس‌جمهور آمریکا هم هست که خون‌ریزی و تخریب و ویرانی را تفریح می‌داند.

«روزنامه صهیونیستی جزوزالمبست نوشت رسانه‌های اسرائیلی اعلام کردند ژنرال‌های ارتش اسرائیل همگی می‌گویند با حمله نظامی امکان تغییر نظام در ایران وجود ندارد. نتانیاهو نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی نیز در افکار عمومی سرزمین‌های اشغالی، شکست خورده دانسته می‌شود. «با پایان یافتن دوره ۶۰ روزه جنگ بدون مجوز ترامپ علیه ایران، وی با ارسال نامه به کنگره آمریکا درصد دور زدن کنگره برآمد. وی در این نامه نوشت با اعلام آتش‌بس نامحدود عملاً جنگ ایران پایان یافته است بدون آنکه مهلت ۶۰ روزه تمام شده باشد. گفته می‌شود کنگره این ادعای ترامپ را قبول ندارد.

«نظرسنجی مشترک واشینگتن‌پست، ای‌بی‌سی‌نیوز و ایی‌سوس، ۶۱ درصد از مردم آمریکا معتقدند اقدام نظامی علیه ایران اشتباه بوده است. بسیاری از آمریکائی‌ها احساس می‌کنند در اثر این جنگ وضع مالی‌شان بدتر شده و صاحبان تاریخی و سیاسی می‌گویند این نظرسنجی نشان می‌دهد جنگ ترامپ با ایران به سطح نارضایتی دوران جنگ عراق و ویتنام رسیده است. شبکه سی‌ان‌ان هم گزارش داد در مورد گرانی بنزین ۷۷ درصد مردم آمریکا ترامپ را مقصر می‌دانند.

«پاپ لنو چهاردهم که با ترامپ اختلاف شدید دارد، سه اسقف منتقد ترامپ را در آمریکا منصوب کرد. یکی از این سه اسقف که سابقه انتقاد از دولت ترامپ یا حامیان او را دارند به عنوان اسقف جدید ویرجینیای غربی و دو اسقف دیگر به عنوان اسقف‌های کمکی ایالت واشینگتن منصوب شده‌اند.

«استرالیا هم به مخالفت جنگ ترامپ علیه ایران پوست. آنتونی آلبانی‌زی نخست‌وزیر استرالیا گفت در مورد جنگ علیه ایران با ترامپ هم‌عقیده نیستم. وی افزود هرچند استرالیا با آمریکا روابط سازنده دارد ولی این به معنای هم‌سوئی با ترامپ در جنگ علیه ایران نیست.

«پارده انجمن اسلامی دانشجویان دانشکده‌های دانشگاه تهران و علوم پزشکی تهران در نقد آنچه طرح اینترنتی طبقاتی دانشگاهیان خوانده‌اند در نامه‌ای خطاب به وزرای علوم و بهداشت، خواستار رفع تبعیض و ایجاد امکان عادلانه دسترسی به اینترنت برای همگان شدند. در این نامه آمده است: با اعلان دسترسی برخی اقشار خاص به اینترنت، علناً طرح اینترنت طبقاتی اجرا می‌شود، طرحی که نه پیشرفتی برای جامعه است و نه شکلی ارتقا یافته از دسترسی محدود قبلی به اینترنت! شرایط به نحوی بیش می‌رود که گویی هیچگاه قرار نیست به همان وضع سابق اینترنت، که آن هم سرشار از محدودیت و فیلترینگ برای کاربران و سود بسیار برای کاسبان فیلترینگ بود، برگردیم. اگر حقیقتاً هیئت دولت و علی‌الخصوص وزیران علوم و بهداشت با اجرای این دست طرح‌ها متخلفند، چرا در اعطای اینترنت سفید به اسناید و سپس طرح‌های خاص بهره‌مندی دانشجویان، اعم از VPN محسوب دانشگاه، سایت‌های دسترسی بین‌المللی و اینترنت پرو پیشرو بودند؟ خون ما از هم‌وطنانمان رنگین‌تر بوده یا مقاله نوشتمان از نان شب مردم واجب‌تر؟

نخبر

مراسم بزرگداشت اربعین شهادت علی لاریجانی در قم و تهران برگزار شد



اسلامی با تأکید بر اهداف گروه‌های تروریستی در هدف قرار دادن شخصیت‌های بزرگ انقلاب، گروه‌های تروریستی مانند منافقین و فرقان، بزرگان نظام را هدف قرار دادند. یک نمونه بارز، شهادت آیت‌الله مطهری است.

گروه‌های تروریستی، همان‌گونه که گفته شد، «مسئله‌حل‌کن‌های امام و نظام» را هدف قرار می‌دادند.

انتظامی افزود: سؤال اینجاست که اگر شهید بهشتی و شهید مطهری امروز در کنار ما بودند، آیا وضع ما بهتر از وضعیت کنونی نبود؟ در مسیر چهل تا پنجاه سال گذشته، ما مدیر زیاد داشته‌ایم، اما «مسأله حل کن» بسیار کم داشتیم.
معاون توسعه مدیریت و منابع وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، گفت: مرحوم آقای هاشمی رفسنجانی نیز از این دسته مدیران بود، همان‌گونه که شهید والا مقام لاریجانی، در هر مسئولیت، دست‌کم یک مسئله را بنیادی، حل کرد.

آئین گرامیداشت روز معلم در مجموعه بیت رهبری

همزمان با روز معلم و برای گرامیداشت یاد رهبر شهید انقلاب جمع زیادی از معلمین و فرهنگیان کشور با حضور در خیابان کشور دوست و مجموعه بیت رهبری اجتماع کردند. این مراسم به یاد دیدارهای سالانه معلمان با حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر شهید انقلاب، و بیعت با رهبر انقلاب حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای برگزار شد.

وزیر آموزش و پرورش در این مراسم با اشاره به فضای متفاوت و اندوه‌بار اردیبهشت‌ماه امسال گفت: اردیبهشت بسیاری متفاوت و غمباری را تجربه می‌کنیم، در مقابل اتفاقات بسیار خوبی که به هر حال با حضور با شکوه و مقتدرانه مردم و نیروهای مسلح رقم می‌خورد را شاهدیم، اما به هر حال غم از دست دادن رهبر انقلاب را نمی‌توانیم حس و تصور کنیم.

علیرضا کاظمی با بیان اینکه معلمان امروز مورد توجه ویژه جامعه هستند و از جایگاه ویژه و بالایی برخوردارند، بهترین خبر است، افزود: تلاش می‌کنیم برای معلمان کار کنیم ولی حرف

عادی از دنیا برود. خداوند تعارف ندارد این کلام خدا واقعی است که شهدا زنده هستند. او به فوز کبیر شهادت رسید. خدایا شهادت را توسط پست‌ترین دشمنانت نصیب ما کن و این نصیب دکتر لاریجانی شد.

صالحی گفت: خداوند بزرگوار شهید که فقدان او را بیش از هر کسی درک میکنند، خیلی مقام او بزرگ است. دکتر لاریجانی شخصیتی بود که نام نیک و آثار گرانقدری از خود به یادگار گذاشت اگر این شخصیت را بخواهم تعریف کنم در یک کلمه او یک دولت مرد واقعی بود.

وی اظهار داشت: یک سعه صدر وسیعی داشت که همه می‌دانیم در چه شرایطی او قرار داشت اما از ان عبور کرد. شهید اهل تفکر، تعقل و تدبیر و اهل عرفان و علم، معرفت، دین و باورمندی بود. او یک جا گفته بود که انشاءالله ظفر در پیش است این را برای مخاطب نمی‌گوید ولی میدانم که اهل حق هستند و دیر یا زود حق مشخص می‌شود.

صالحی یادآور شد: شما شرایط مملکت را خوب میدانید، یک نفر در کشورهای اطراف پناهنده نشد بلکه عده‌ای از خارج به ایران آمدند و این رمز و راز این ملت بزرگ در طول تاریخ است که ملتی سرنوشت ساز هستند.

همچنین مراسم اربعین شهادت دکتر علی لاریجانی و فرزندش شهید دکتر مرتضی لارجانی در شب شنبه در شیستان امام خمینی حرم مطهر حضرت معصومه سلام‌الله علیها در قم برگزار شد. دراین مراسم که جمعی از علما، طلاب، نمایندگان دفاتر مراجع تقلید و اقشار مختلف مردم حضور داشتند، از خدمات شهید علی لاریجانی در مسئولیت‌های مختلف در نظام جمهوری اسلامی به ویژه سه دوره نمایندگی مردم قم در مجلس شورای اسلامی تجلیل به عمل آمد.

علی اکبر صالحی رئیس بنیاد ایرانیشناسی نیز در این مراسم گفت: حیف بود شخصیت اینگونه

نزیبم، نگران مسائل مربوط به جامعه معلمان نباشند، تلاش می‌کنیم شرایط بهتری را برای جامعه معلمان فراهم کنیم

وی در ادامه با اشاره اینکه ۱۲۰۰ مدرسه و واحد اداری آسیب دیدند، گفت: تا کنون بیش از ۸۰۰ مدرسه کاملاً آماده شده که دانش‌آموزان می‌توانند از آن استفاده کنند. ۲۰ مدرسه تخریبی را باید با نمداد و طراحی جدید شروع به ساخت کنیم، قول می‌دهیم برای مهر ۱۴۰۶ این ۲۰ مدرسه را به بهترین شکل ممکن بسازیم.

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه معلمان ایران اسلامی در سال گذشته و در ایام سخت به بهترین شکل ممکن به ایران و آینده سازان کشور خدمت کردند، ادامه داد: در راه تربیت نسل آینده ساز و ارتقای علمی جمهوری اسلامی ایران لحظه‌ای از پای نخواهیم نشست. توسعه یک کشور، اقتدار فرهنگی یک کشور، اقتدار اقتصادی یک کشور و میزان یک پیشرفت یک کشور به میزان توجهی است که به جامعه معلمین خواهیم داشت.

کاظمی درباره پرونده مدرسه میناب هم گفت: پرونده میناب تا تاریخ هسست باز است و شکایات درحال پیگیری است؛ از تمام ظرفیت‌ها استفاده می‌کنیم، به سازمان‌های مختلف بین‌المللی شکایت و مکاتبات متعددی شده، وزارت امور

تأکید وزیر بهداشت بر تجویز منطقی دارو ازسوی پزشکان

درمانی، حضور و مشارکت مؤثر داشتند. با جلسات و مکاتباتی که با دولت و مجلس داشته‌ایم به دنبال بازنگری در منابع نظام سلامت باتوجه به بیمه‌ها بر مصرف سرم، یادآور شد: کشور درحال حاضر با مشکلاتی روبرو است و باید در حوزه دارو با فرهنگ‌سازی مناسب، تجویز و مصرف منطقی دارو مورد توجه جامعه پزشکی، بیماران و مردم قرار گیرد.

وی با بیان اینکه نظام سلامت در بحران‌های اخیر کشور سربلند بوده است، افزود: همکاران ما در صحنه‌های امداد و خدمات رسانی بهداشتی و

بیماری و سرماخوردگی و در هر مرکزی حتی بدون توصیه‌های علمی، تزریق می‌شود.

وزیر بهداشت با تأکید بر لزوم نظارت بیشتر بر پزشکانی کافئ نیستند؛ بنابراین باید نسبت به مصرف منطقی دارو در کشور اهتمام ویژه داشته باشیم.

پزشکی سازمان غذا و دارو خطاب به فعالان این حوزه افزود: تمامی واردکنندگان و تولیدکنندگان واجد شرایط حداکثر تا پایان اردیبهشت‌ماه فرصت همسو نمایند.ازسوی دیگر،مدیریت تخصیص منابع ارزی و تسهیلات لازم را در سامانه جامع تجهیزات پزشکی ثبت کنند. این مهلت قطعی است. در صورتی که پس از این تاریخ، ظرفیت سلامت در نظر گرفته شده است.

جمهوری اسلامی

سازمان بیمه سلامت ایران:

بیش از ۵/۵ هزار میلیارد تومان مطالبات مراکز طرف قرارداد بیمه سلامت این هفته پرداخت می‌شود

معاون توسعه مدیریت و منابع سازمان بیمه سلامت ایران از پرداخت بیش از ۵/۵ هزار میلیارد تومان مطالبات موسسات و مراکز درمانی طرف قرارداد این سازمان در هفته جاری خبر داد. مهدی رضایی افزود: این پرداخت مشمول مراکز دولتی و غیردولتی اعم از خدمات بستری در بیمارستان‌ها و خدمات سربایی مانند داروخانه‌ها خواهد بود.

وی با اشاره به اینکه مبلغ پرداختی مربوط به عملکرد سال ۱۴۰۵ و به صورت علی الحساب است، تصریح کرد: طبق برنامه‌ریزی انجام شده به محض وصول اسناد مالی مراکز ۶۰ درصد مبالغ آن هر ماه بلافاصله پرداخت می‌شود.

رضایی ادامه داد: مطالبات معوق سال ۱۴۰۴ مراکز طرف قرارداد بالغ بر ۹۰ هزار میلیارد تومان است که خوشبختانه با پیش‌بینی‌های انجام شده در قانون بودجه ۱۴۰۵، در تلاش هستیم در حداقل زمان مقدمات نقد شوندگی آن را فراهم و نسبت به پرداخت آن به مراکز اقدام کنیم.

معاون سازمان بیمه سلامت ایران گفت: در راستای تأمین منابع مورد نیاز سازمان بیمه سلامت، وزیر بهداشت تلاش‌های ارزنده‌ای داشتند و با پیگیری‌های مستمر وی، امیادواریم مصوبات دولت هرچه سریعتر اجرایی شده و بخش قابل توجهی از کمبود منابع حوزه سلامت جبران شود.

معاون اول قوه قضایه: اجرای درست قانون الزام به ثبت رسمی مصداق توجه به ارزش‌های انسانی است

معاون اول قوه قضایه تثبیت مالکیت، حفظ حقوق مردم و اجرای درست قانون الزام را مصداقی از توجه به ارزش‌های انسانی دانست و گفت: خوشبختانه در دستگاه‌های متولی اجرای این قانون، اهتمام خوبی برای انجام تکالیف قانونی و نهادینه‌سازی این قانون مترقی وجود دارد.

به گزارش قوه قضایه، در هفتاد و پنجمین جلسه شورای راهبری قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمتقول، بر لزوم رعایت چارچوب‌های قانونی، برهیزر از هرگونه تعلل و حفظ زمان‌بندی اجرای مواد قانون تأکید شد و موضوعات اتصال شهرداری به سامانه ماده ۱۱۴، تعیین‌نامه حساب‌های امانی و رونمایی از سامانه ماده ۱۰ مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

حجت الاسلام خلیلی ضمن تبریک فرارسیدن روز معلم و گرامیداشت یاد شهید استاد مطهری، به آموزه‌های ایشان درباره انسان کامل اشاره کرد و گفت: از نگاه استاد مطهری، انسان کامل کسی است که تمام ارزش‌های انسانی را به‌صورت همسان و هماهنگ در خود رشد دهد. اگر تنها یک ارزش در فردی تجلی یابد، نشانه آن است که در مسیر صحیح قرار نگرفته است.

وی افزود: انسان کامل در کنار تعبد و تقوای الهی، باید دغدغه

نیازهای مردم را نیز سרוحه کار خود قرار دهد.

خلیلی با تأکید بر اینکه امروز معیشت و اقتصاد مطالبه به‌حق مردم است، تصریح کرد: اگر مسئولان هرچند اهل عبادت باشند، اما به این مطالبه توجه نکنند، در مسیر تعالی و خداپسندانه حرکت نکرده‌اند.

معاون اول قوه قضایه، تثبیت مالکیت، حفظ حقوق مردم و اجرای درست قانون الزام را نیز مصداقی از توجه به ارزش‌های انسانی دانست و خاطر‌نشان کرد: خوشبختانه در دستگاه‌های متولی اجرای این قانون، اهتمام خوبی برای انجام تکالیف قانونی و نهادینه‌سازی این قانون مترقی وجود دارد.

وی با یادآوری اینکه زمان زیادی تا رونمایی رسمی از سامانه ماده ۱۰ باقی نمانده است، تأکید کرد: از ابتدای اجرای قانون، تأکید ما بر انجام تمام فعالیت‌ها در بسترهای قانونی و بهره‌گیری از تجربه‌های موفق بوده است. دست‌گام‌ها ضمن دقت در انجام کار، از هرگونه تملل خودداری کنند تا همه برنامه‌ها در زمان‌بندی تعیین‌شده اجرا شود.

زحمتی برای مردم اجرایی شود؛ به‌گونه‌ای که مردم در تمام مراحل اجرا، نظمی دقیق و اطمینان‌خاطر کامل را تجربه کنند.

خدایان، رئیس سازمان بازرسی کل کشور، در ادامه جلسه با اشاره به ضرورت نظم و امنیت برای هر جامعه‌ای گفت: نظم و امنیت وقتی محقق می‌شود که ریشه‌های تامنی از بین برود و در این مسیر نباید تنها به قوه قهریه اتکا کرد.

وی قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمتقول را یکی از مهم‌ترین قوانین در ساماندهی حقوق مالکیتی کشور دانست و اظهار داشت: یکی از ریشه‌های فساد و ناامنی در کشور ما، عدم اعتبار اسناد رسمی و وجود اسناد عادی و قولنامه‌ای بود که موجب تضییع حقوق مردم می‌شد. خوشبختانه با پیگیری‌های قوه قضایه و تدبیر رهبر شهیدمان، قانون الزام به ثبت رسمی، نظم حقوقی جدیدی در این حوزه ایجاد کرد.

در ادامه این جلسه، موضوعات مختلف مرتبط با قانون الزام مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت و عملکرد شهرداری تهران، بانک مرکزی و وزارت صنعت، معدن و تجارت در زمینه اجرای تکالیف قانونی بررسی شد.

جابه‌جایی ۳۶۳ میلیون مسافر مترو در ۱۴۰۴

مدیر ارتباطات و امور بین‌الملل شرکت بهره‌برداری مترو تهران و حومه با اشاره به عملکرد ناوگان مترو در سال ۱۴۰۴ از جابه‌جایی بیش از ۳۶۳ میلیون مسافر در سال گذشته خبر داد و گفت: خط یک مترو با ثبت بیش از ۹۱ میلیون مسافر، عنوان پرتددترین خط سال را به خود اختصاص داده است.

به گزارش ایستنا، هادی زند با اشاره به افزایش سفرهای شهری در سالی که گذشت اعلام کرد: در مجموع ۶۲۷ هزار و ۵۲۸ حرکت قطار در خطوط هفت‌گانه مترو برای خدمت‌رسانی به شهروندان انجام شده است.

وی افزود: در این میان، خط ۴ با ۱۱۱ هزار و ۶۸۲ حرکت، معادل ۱۷.۵ درصد کل حرکت‌ها، بیشترین سهم را به خود اختصاص داده است.

به گفته وی، تعداد مسافران متروی تهران در سال ۱۴۰۴ به ۳۶۳ میلیون و ۲۶۸ هزار و ۵۵۲ نفر رسید. تفکیک این آمار براساس خطوط نشان می‌دهد خط یک با ۹۱ میلیون و ۸۷۸ هزار و ۶۲۳ مسافر، رکورددار جابه‌جایی مسافر در میان خطوط هفت‌گانه بوده است. پس از آن، خط ۲ با ۶۱ میلیون و ۱۷۸ هزار و ۱۶۶ مسافر و خط ۳ با ۶۱ میلیون و ۷۸۷ هزار و ۱۰۰ مسافر در رتبه‌های بعدی قرار دارند. همچنین خط ۴ با جابه‌جایی ۶۰ میلیون و ۲۴۷ هزار و ۱۲۱ نفر، خط ۶ با ۳۱ میلیون و ۲۴۷ هزار و ۹۱ نفر، خط ۷ با ۲۷ میلیون و ۷۲۴ هزار و ۵۴۲ نفر و خط ۵ (تهران–کرج) با ۲۳ میلیون و ۸۷۸ هزار و یک نفر به ترتیب در جایگاه‌های بعدی از نظر تعداد مسافر قرار گرفته‌اند.